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10.

10-11 Knacc

MoXHO 1 pacnonoXuTb No Kpyry umcna 0,1, 2,3,4,5,6, 7, 8 n 9 Tak, 4tobbl
cymma ntobbix Tpex nocneaoBaTesibHbIX Yncen b6bina He 6onee 137

Hanpgute HaMmeHbllee HaTypaibHOE YMCAO n TaKoe, YTO cpean Ymcen ot n 4o
n+2015 HeT HM 0AHOro TOYHOroO KBagpaTa (KBagpaTta Lenoro 4ymcna).

Mpn KaKnx 3HaYEeHUAX NapameTpa a OAMH U3 KOPHeKN ypaBHEHUSA

(@®>+a+1)x* +(2a—3)x+(a—5)=0 6onble 1, a Apyroit — meHbLue 1?

Halgute yrabl a, B,y TpeyronbHuka ABC, ecnm U3BecTHO, YTO ANSA HUX

BbIMONHAOTCA COOTHOLWEHMA: Sina +Sin Ssiny = ?+%, COS +CO0S FCOS y = ?
B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC ( £C =90°) npoBeaeHa BbicoTa CD.
OkpyHOCTb ¢ gnameTtpom CD nepecekaeT ctopoHbl AC n BC B Toukax E n F.
Myctb G — Touka nepeceyeHuna npambix CD n EF. Hainaute yrabl TpeyronbHuMKa
ABC, echn CG? =CECF.



